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‍‍‍‍‍‍മൊര്‍ക്ക്   :‍‍20
നിര്‍ദ്ദേ�ശങ്ങള്‍ 

• താഴെ
 തന്നിരിക്കുന്ന ദ്ദേ�ാദ്യങ്ങള്‍ക്ക്  പരമാവധി ലഭിക്കുക 20 മാര്‍ക്കായിരിക്കും
• ഉത്തരത്തില്‍ എത്താന്‍ ആവശ്യമായ ക്രിയകള്‍ ദ്ദേപപ്പറില്‍ എഴുതണം

1. ഒരു സമപാര്‍ശ്വ മട്ടത്രിദ്ദേകാണത്തിഴെ0 ഒരു ലംബ വശത്തിഴെ0 നീളം  5 cm  ആയാല്‍ മദ്ദേ4

ലംബവശത്തിഴെ0 നീളം  എന്ത്  ?

2. p(x) = 3x2 – 4x +2, p(1) എത്ര ?

3. ഒരു സമഭുജസാമാന്തരീകത്തിഴെ0 ഒരു വശം 12 ഴെസ0ീമീ4റും ഒരു ദ്ദേകാണ്‍ 500  ആയാല്‍

സമാന്തരവശങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അകലം എന്ത് ?

[ sin 50 = 0.77, cos 50 = 0.64 ]

4. p(x) = x2 – 6x + 11
a) (x-2)  ഈ ബഹുപദത്തിഴെ0 ഘടകമാദ്ദേണാ ?

b) അല്ലാഴെയങ്കില്‍ p(x) ല്‍ നിന്ന് ഏത് സംഖ്യ കുറച്ചാല്‍  (x-2 ) ഒരു ഘടകമാകും ?

5. ΔABC  യില  < A= 450  ,  BC = 8 cm , O വൃത്തദ്ദേകന്ദ്രവും

ആയാല്‍

1, < BDC  എത്ര ?

2, < BCD എത്ര ?

3,  BD യുഴെട  നീളം  കാണുക ?

6. സമ�തുരാകൃതിയായ ഒരു ഇരുമ്പ് തകിടില്‍നിന്നും

4.ഴെസ.മി വീതിയില്‍ ഒരു �തുരം മുറിച്ചുമാ4ിയദ്ദേപ്പാള്‍ പരപ്പളവ് 21 �.ഴെസ.മി എന്നുകിട്ടി.

a) സമ�തുരത്തിഴെ0 ഒരുവശം  x  എഴെന്നടുത്താല്‍ അവദ്ദേശഷിക്കുന്ന

ഭാഗത്തിഴെ0 വീതി എന്തായിരിക്കും?

b) പരപ്പളവ് രണ്ടാം കൃതി സമവാക്യമായി എഴുതുക

c) സമ�തുരത്തിഴെ0 ഒരു വശം കാണുക

(1)

(1)

(2)

(2)

(3)

(3)



7. ΔABC  യില്‍  < A= 750     < B =600   < C= 450

< A യില്‍ നിന്നുള്ള ലംബം BC   ഴെയ P യില്‍

ഖണ്ഡിക്കുന്നുഴെവങ്കില്‍ 

 a )    <  BAP  എത്ര ?

b) BP  = 3 cm  ആയാല്‍  AP  യുഴെട നീളം എത്ര?

c) BC യുഴെട നീളം എത്ര ?

d) ΔABC യുഴെട പരപ്പളവ് എത്ര ?

8. 28 cm നീളമുള്ള ഒരു ഇരുമ്പ് ദണ്ഡ് വളച്ച് ഒരു �തുരമുണ്ടാക്കി . �തുരത്തിഴെ0 പരപ്പളവ് 45 � ഴെസ 

മി ആണ്.

a) �തുരത്തിഴെ0  നീളം + വീതി  എത്ര ?

b) വീതി x എഴെന്നടുത്ത് പരപ്പളവിഴെ0 ബീജഗണിതരൂപം എഴുതുക ?

c) �തുരത്തിഴെ0 നീളവും , വീതിയും കഴെണ്ടത്തുക .

9. P(x) = x2-7x+13

a) p(3)   എത്ര?

b) p(x)- P(3) കാണുക

c) p(x)- p(3)  ഴെയ രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദങ്ങളുഴെട ഗുണന ഫലമായി എഴുതുക

d) p(x)- P(3)= 0  എന്ന സമവാക്യത്തിഴെ0 പരിഹാരം കാണുക

10. ഒരു ഴെകട്ടിടത്തിഴെ0 മുകളില്‍ നില്‍ക്കുന്ന കുട്ടി അകഴെലയുള്ള ഒരു ടവറിഴെ0 മുകള്‍ ഭാഗം 600

ദ്ദേമല്‍ദ്ദേകാണിലും , അടിഭാഗം 300 കീ
് ദ്ദേകാണിലും കാണുന്നു. കുട്ടിയുഴെട ഉയരം 1.5 മീ4റും ,

ഴെകട്ടിടത്തിഴെ0 ഉയരം 8.5 മീ4റും ആണ് .

a) തന്നിട്ടുള്ള വിവരങ്ങഴെള അടിസ്ഥാനമാക്കി ഒരു ഏകദ്ദേദശ �ിത്രം വരയ്ക്കുക.

b) ഴെകട്ടിടത്തില്‍ നിന്നും ടവറിദ്ദേലക്കുള്ള ദൂരം എത്ര ?

c) ടവറിഴെ0  ഉയരം കാണുക.?

(4)

(4)

(5)

(5)
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